

В Чебоксарах воспитанников подшефного класса Росгвардии торжественно посвятили в кадеты

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 13.12.2022

г. Чебоксары

Дата мероприятия / события: 13.12.2022

12 декабря, в День Конституции Российской Федерации, в Управлении Росгвардии по Чувашской Республике – Чувашии состоялось торжественное посвящение в кадеты Росгвардии учащихся 5 «Б» класса Кадетской школы имени генерал-майора милиции В.А. Архипова.

12 декабря, в День Конституции Российской Федерации, в Управлении Росгвардии по Чувашской Республике – Чувашии состоялось торжественное посвящение в кадеты Росгвардии учащихся 5 «Б» класса Кадетской школы имени генерал-майора милиции В.А. Архипова.

26 воспитанников подшефного класса в присутствии родителей, руководства школы и территориального управления принесли торжественную клятву, пообещав быть честными, дисциплинированными и правдивыми, а также преданными кадетскому братству и Отечеству.

С напутственными словами к юным росгвардейцам обратился начальник территориального управления Росгвардии генерал-майор полиции Дмитрий Расчетов. Он поздравил школьников со знаменательным праздником – Днем Конституции России, а также обретением почетного статуса кадета.

«Кадет связывает свою жизнь со служением Отечеству, для него на первом месте такие понятия как честь, достоинство, ответственность, дисциплинированность. Мы надеемся, что каждый кадет с гордостью пронесёт это почётное звание, будет помнить слова клятвы, данные перед педагогами, родителями и гостями праздника», – отметил генерал-майор полиции Дмитрий Расчетов.

Новоиспеченных кадет поздравила заместитель директора Кадетской школы Наталия Карпова. Она пожелала ребятам быть достойными старших товарищей, перед лицом которых они дали торжественную клятву, достигать отличных результатов в учебе и спорте и стать примером для своих сверстников.

Специально к мероприятию ребята надели белые перчатки и форменное обмундирование с аксельбантами, после произнесения торжественной клятвы каждый школьник получил именное удостоверение кадета и нарукавный знак Росгвардии.

После официальной части мероприятия гости и кадеты посетили комнату боевой славы управления Росгвардии и выставку макетов раритетного оружия, которую организовали представители военно-патриотического клуба «Афган-21».